
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

  

JOCUL CU OBIECTELE PIROTEHNICE POATE FI UN PERICOL 

PENTRU VIAŢA TA ŞI A CELOR DIN JURUL TĂU…. 

REŢINEŢI!!  Nerespectarea acestor dispoziţii, constituie 
infracţiune şi se pedepseşte penal 

 
Persoanele fizice nu pot confecţiona, deţine, comercializa, importa sau folosi 

articole pirotehnice decat din categoria I (obiecte pirotehnice de distracţie, foarte 
mici, cu masa maximă de amestec pirotehnic de 3g), pe tot parcursul anului, fără a fi 
confecţionate, importate sau comercializate de către acestea. 

Este interzisă folosirea lor între orele 24.00-6.00, cu excepţia perioadelor 
autorizate, precum şi a evenimentelor de interes local, naţional sau internaţional, în 
baza aprobării locale. Acestea trebuie folosite la o distanţă mai mică de 50 m de 
construcţii de locuinţe cu până la 4 niveluri şi la mai puţin de 100 m faţă de cele cu 
peste 4 niveluri, dar şi la la o distanţă mai mică de 500 m de instalaţii electrice de 
înaltă tensiune, de locurile de depozitare şi livrare a combustibililor lichizi sau solizi, 
de instalaţii de gaze.  

Aceste articole pirotehnice nu pot fi folosite în locurile în care există riscul 
producerii de alunecări de teren, avalanşe sau căderi de pietre, pe drumurile publice 
deschise circulaţiei rutiere, pe aleile pietonale şi în spaţii deschise cu aglomerări de 
persoane, dar şi la o distanţă mai mică de 500 m de păduri. 
 

  Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţa „General Magheru” al jud. Vâlcea, 

 Municipiul Rm. Vâlcea, Str. Decebal,nr. 7,  cod 240255,Tel. 0250748201, fax 0250746836, 

           web site: www.isuvl.ro, mail     contact@isuvl.ro 
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Potrivit dispozițiilor Legii 126/1995 privind regimul 
materiilor explozive, republicată și modificată, numai 
persoanele juridice autorizate au dreptul să dețină și să 
comercializeze articole pirotehnice. 

Organizarea de jocuri cu articole pirotehnice de 
divertisment din categoriile  cu risc mediu sau de mare risc 
este permisă numai în condiţiile în care există acordul 
Primăriei, al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă 
judeţean şi avizul Inspectoratului Judeţean de Poliţie. 
 

 

 

Atenţie la folosirea artificiilor şi petardelor 

în perioada Sărbatorilor de Iarnă! 

 


